运河区通源小区(光明街)公寓楼,45平,

静日

新闻热线

夜游运河市集

本报小记者(迎宾路小学3年级8班) 杨宗霖



那天晚上,妈妈带着我和 姐姐从百狮园出发,走过沧曲 桥,来到了运河市集。就让我 来给大家讲讲这里有多么有 趣、好玩、热闹吧!

我最想介绍的就是这里 的好吃的。我们吃了很多美食,第一样就是"烟囱面包"。 大家一定很奇怪,烟囱怎么 能吃呢?其实啊,它是外形和 烟囱一样的空心烤面包。按 照我们的要求,它里面加了 酸奶酱和奥利奥碎,再注人 满满的冰淇淋,足足有一斤

我们吃的第二样是肠粉, 它里面加了腊肠、鸡蛋,是一 种广东的特色美食。此外,我 们还吃了"旋风薯塔",土豆被 削成长长的螺旋状,很像旋 风,炸出来金黄金黄的,再挤 上番茄酱,香酥可口。

吃饱了,我们继续向前 走,到了游乐区。这里非常热 闹,有小火车、套圈等。我最终 选择了手摇小船,就是坐在船 上,两只手摇着左右两边的摇 把来控制方向,很多小朋友都 在玩。螺旋桨溅起的水花落到 船里,把我的裤子都弄湿了 不过我还是觉得很好玩、很开

我们继续往前走,看到了 个古风庭院。我们穿过小 一个院子里走来走去。 这里还有一小片湖,上面有小 石桥,时不时有微风吹来,非 常凉爽,月光映照在湖面上, 波光粼粼的,美轮美奂。

在家门口就有这么好玩 又有趣的地方,作为一名沧州 人,我真感到骄傲。我爱大运 河,我爱我的家乡!

(指导老师:赵艳)

打开"魔力之盒"

本报小记者(新华小学6年级8班) 张赫宸



不久前,我收到了姥姥送 给我的玩具-一辆法拉利

包装盒上的图片我看了 许久,帅气的车身、可打开的 车门、会转动的方向盘、联动 转向的车轮、移动式活塞引 擎……我的天啊,这哪里是 模型,简直就是原车!

内心的激动迫使我打开 了这个闪耀着魔力光芒的盒 子,然而里面躺着的竟然是零 碎的零件。它们像一群小精灵 一样"哗啦"一声落到了我面 前,甚至有一些调皮地蹦到了

看到眼前的零件四处掉 一片混乱,我顿时慌了,真 是出师不利。我急忙爬到桌下,认真地把它们找回来。

有了开局的失利,我再也 不敢轻举妄动,必须想一个好 办法把它们都归置起来。于 是,我按照颜色和形状把它们 分到了一个个小盒子里,给他 们分好类,再用编号给它们排

第二步是组装。这一步更 是重点,不仅要学会看说明 书,还要认识零件,这样才能 拼得既快又准。说明书里暗藏 着拼装规则,好比武功秘籍, 看懂了它,心中便有了自信, 脑中便有了方法。

接着,我来认识零件:砖 块、板、轴、梁、齿轮……原来

这些五颜六色的"小精灵"都有着自己响亮的名字。 各种能力"修炼"完毕,终于要开始动手组装了,但似乎 好事多磨,顺利中总是伴随着 五花八门的问题:少垒了砖、 塞不进去轴、搭不上去梁…… 真是拆了装、装了拆。

最终,功夫不负有心人, 我用耐心和信心战胜了这些调皮的"小精灵"。经过一通操作,它们变成了我心仪已久的 红色法拉利赛车(上图)。

看到拼好的赛车,我心 里乐开了花。我感到自己在拼 装的过程中,似乎变成熟了许 多:之前做事邋遢的自己,居 然把零件整理得井井有条,遇 事急躁不动脑子的自己,居然 变得冷静善于思考了。在拼装 的世界里,我可以尽情地发挥 想象去创作,乐此不疲。

(指导老师:刘希芹)



小记者征文

主题:

我的"新技能" 我家的故事 爱劳动的我

一张照片的故事

小记者们快快行动起来吧! 要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明"本报小记者征文" 字样,可附上与文章相关的配图。)

那一次比赛

本报小记者(朝阳小学5年

生活多姿多彩, 犹如沙滩 上数不尽的贝壳, 五彩缤纷, 给 人生画上美丽的一笔……

依稀记得7岁那年,我正在 学舞蹈,那时的我还是一个懵 懂的小女孩,突如其来的比赛 消息让我不知所措。

比赛前一晚,我在梦里梦 到了无数个自己失败的场面, 这些场面使我灰心丧气。"怎么 办?我该怎么办呀!"我边吃水 果,边吐出几个字

妈妈在一旁似乎看出了我的心思:"怎么了?是在为比赛的事情发愁吗?"我面无表情地对妈妈说:"是呀!您说我要是跳不好怎么办呀!""没事,每不 人都会有失败的时候,你只要 用心去努力,就能拿到最好的 结果。凡事尽力就好!" 在妈妈的鼓舞下,我和家

人来到舞蹈教室,做好发型,赶 到比赛现场。我们到达比赛场 地后,突然传来队友妈妈的声音:"老师,我们老家出了点事, 我们去去就回

我心想:完了,少了 人,快到我们的比赛节目了,怎 么办?本来就紧张的我,此刻更 加不安,只期盼她们快点回来。

庆幸的是,赛前十分钟,她 们终于回来了,我心里的石头 也终于落了地。

比赛终于结束了,爸爸用 相机帮我记录下了这次比赛。 '铃铃铃……"闹钟将我从回忆

(指导老师:王新萍)

姥爷和飞机的故事

本报小记者(凤凰城小学4年级4班) 张梦涵



姥爷珍藏着一张老照片, 那是50年前他和他修过的一 架水上飞机的合影(上图)。

姥爷时常回想起他参军 时的美好时光,也会给我们 讲他当海军时的往事,日常 训练、技能考核、飞机检修、 下水试验、升空测试,还有下 海游泳、抓螃蟹、种海带、茶 缸煮蛏王……部队生活简直

太丰富了! 为了让姥爷余生不留遗 憾,妈妈和大姨、二姨一起策划了一场青岛之旅——这个 暑假,全家陪着姥姥和姥爷 故地重游。

我们第一站就去到了姥 爷曾服役过的部队旧址。很 遗憾,姥爷的部队已经迁走 了,现在这里禁止进入,我们 只好跟它合影留念。

庆幸的是,我们在参观 海军博物馆时,看到了姥爷 部队的飞机,也是他曾经修 过的飞机。姥爷见到这架已 经退役的水上飞机后,眼睛 都亮了,滔滔不绝地给我们 讲起他和这架飞机的故事。 姥爷还给我们讲了中国海军 的发展史,而他作为其中的一员,感到无比自豪。

接下来的几天,姥爷带我们游览了青岛的名胜古 迹。从栈桥到鲁迅公园、从中 山公园到八大关,从水族馆 到大教堂,这些都是许多年 前他和姥姥一起走过的地

游览这座繁华的旅游 城市,我们一路走,一路感叹,一路欢声笑语……

(指导老师:王小妍)

奇妙旅行

本报小记者(解放路小学3年级1班) 陈观文



天,我打开电脑,发现 了一张照片,它是我和妹妹在园博园的合照(上图)。照 片就像一部静止的电影,看见 它就能回想起当时的场景。

那是一个晴朗的下午。 我们一家人相约去园博园游 玩。我们兵分两路,爸爸从他 单位出发,而我、妹妹和妈妈则组成三人小队从家中出 发。不久,我们在园博园门口 约定好的地方会面,然后-起来到沧州馆。

沧州馆很有历史气息, 在那里,我们看到了一个花 坛。经过园林伯伯灵巧的双 手,花坛里的花草摆出了"沧 州"字样,与道路两旁的松树 交相呼应,在初夏带给人-

丝清凉

接着,我们发现了几座 青铜像,他们是这么显眼,应 该个个都是武林高手,好像在说"镖不喊沧,武风浩荡"。 我和妹妹在铜像前各摆了一个姿势:妹妹仿佛一个拿剑 的巾帼女侠,而我好像一个 打拳的武者。

游园结束后,我又再次 进入了"武侠世界":那里有精武门的霍元甲、三国时期 的悍将张郃……这场奇妙的 旅行就像是打开魔法盒 样,虽然无声但是却无比真 实。我以后也会给我的好朋 友讲起这张照片背后的故 事,希望他们也能有属于自 己的奇妙旅行。